



మన చౌరాస్తా

The Complete News way

సంపుటి : 01

సంచిక : 14 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ)

బుధవారం

17.04.2024



సివిల్స్ ర్యాంకుల్లో..

మనోజు

- సత్తా చాటిన తెలంగాణ బిడ్డలు
- నిరుపేద కుటుంబాల నుంచి ర్యాంకర్లు

యుపీఎస్సీ ఫలితాల్లో ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా యువత సత్తా చాటారు. మంగళవారం విడుదలైన ఫలితాల్లో ఐదుగురికి ర్యాంకులు వచ్చాయి. జనగామ పట్టణానికి చెందిన మెరుగు కౌశిక్ 82, హనుమకొండలోని విద్యుత్ నగర్ కు చెందిన రావుల జయసింహారెడ్డి 103వ ర్యాంకు సాధించగా, జనగామ జిల్లా రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన కొయ్యడ ప్రణయ్ కుమార్ 554వ ర్యాంకు, వరంగల్ జిల్లా గీసుగొండ మండలం అనంతారం గ్రామానికి చెందిన సైంపు కిరణ్ కుమార్ 568, వరంగల్ నగరంలోని శివనగర్ కు చెందిన కోటే అనిల్ కుమార్ 743వ ర్యాంకు సాధించి సత్తాచాటారు.

2





సివిల్స్ ర్యాంకుల్లో మనోజు

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన వ్యాపారవేత్త మెరుగు సుజాతసుధాకర్ దంపతుల కుమారుడు మెరుగు కౌశిక్ ఫలితాల్లో 82వ ర్యాంకు సాధించాడు. తెలంగాణలోనే మూడో స్థానంలో నిలిచి ఐఏఎస్ కు ఎంపిక కానున్నారు. మొదటి ప్రయత్నంలోనే 82వ ర్యాంకు సాధించడం పైనా అభినందనల వెల్లువెత్తుతున్నాయి. పిల్లల చదువు కోసం కౌశిక్ కుటుంబం హైదరాబాద్ లో ఉంటుంది.

సయింపు కిరణ్ కు 568 ర్యాంకు

వరంగల్ జిల్లా గీసుకొండ మండలం అనంతారం గ్రామానికి చెందిన సయింపు కిరణ్ 568 ర్యాంకు సాధించారు. కిరణ్ కు చివరి అటెంప్ట్ లో ర్యాంకు సాధించారు. పట్టువదలకుండా పోరాడారు. తన విద్య భ్యాసం నవోదయ, ఐఐటీ ఢిల్లీలో జరిగింది. అది ఎంతగానో ఉపయోగపడింది. వ్యవసాయ నేపథ్యం ఉన్న కుటుంబం అయినా ఎంతో ముందుచూపుతో చదివించారు.



కరీంనగర్ వాసికి 27వ ర్యాంకు

కరీంనగర్ జిల్లా రామడుగు మండలం వెలిచాల గ్రామానికి చెందిన నందాల సాయి కిరణ్ సివిల్ సర్వీస్ పరీక్షా ఫలితాలలో ఆల్ ఇండియా 27 ర్యాంకు సాధించారు. సాయి వరంగల్ నీట్ లో ఇంజనీరింగ్ పూర్తి చేసి, ఉద్యోగం చేస్తూనే సివిల్ సర్వీస్ ఎగ్జామ్స్ కు అటెండ్ అయ్యాడు. తల్లి ఇప్పటికీ బీడీ కార్మికురాలుగా పనిచేస్తుంది. తండ్రి కాంతయ్య చేనేత కార్మికునిగా పనిచేస్తూ కుటుంబాన్ని పోషించేవాడు. ఆ తర్వాత క్యాన్సర్ తో మృతి చెందాడు. పేద కుటుంబంలో జన్మించినప్పటికీ పిల్లలిద్దరూ చదువుల్లో రాణిస్తూ పెద్ద ఉద్యోగాలు సాధించడం ఎందరికో స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తుంది.

రఘునాథపల్లి నిరుపేద బడ్డకు ర్యాంకు

జనగామ జిల్లా రఘునాథపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన కొయ్యడ ప్రణయ్ కుమార్ కు యుపీఎస్సీ మంగళవారం ప్రకటించిన సివిల్స్ ఫలితాల్లో 554 వ ర్యాంకు సాధించాడు. చిన్ననాటి నుంచి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యాభ్యాసం చేసి, ఇంజనీరింగ్ అనంతరం హైదరాబాదులోని తెలంగాణ స్టడీ సర్కిల్లో శిక్షణ తీసుకొని రెండో ప్రయత్నంలో సివిల్స్ సాధించాడు. ఈ ఏడాది రెండో ప్రయత్నంలో సివిల్స్ వరించింది. ప్రణయ్ కుమార్ తల్లిదండ్రులు లక్ష్మీ, ప్రభాకర్ లు ఎంతో కష్టపడి పిల్లలను చదివించారు.

సహనకు 739 ర్యాంకు

కరీంనగర్ కు చెందిన కౌలనుపాక సహన 739 ర్యాంకు సాధించింది. ఇంటర్ టౌన్ లోని ఓ కళాశాలలో చేసింది. బీటెక్ హైదరాబాద్ లోని జెఎన్ టీయూలో పూర్తి చేసింది. సహన తండ్రి అనిల్ ఓ దినపత్రికలో రిపోర్టర్ గా పని చేస్తున్నాడు. కూతురు చదువుకోసం చాలా కష్టపడ్డాడు. ఒక ఏడాది ఢిల్లీలోని శ్రీరామ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో కోచింగ్ తీసుకుంది. ఆ తరవాత ఇంటివద్దనే ఉంటూ ఫ్రీపేర్ అయింది. ర్యాంకు సాధించడం పట్ల సహనకుటుంబ సభ్యులు ఆనందం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

బీఆర్ఎస్ నుంచి కాంగ్రెస్ లోకి ..

దేవరూపుల, మన చౌరాస్తా : దేవరూపుల మండలం, కడవెండి గ్రామానికి చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు మంగళవారం కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో దేవరూపుల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు నల్ల శ్రీరాములు ఆధ్వర్యంలో పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్వినీ రెడ్డి సమక్షంలో వారు కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి కోఆర్డినేటర్ పోతిరెడ్డి లీనా రెడ్డి, నాయకులు తోటకూరి పాండుకృష్ణ, బోనగిరి యాక స్వామి, మాజీ సర్పంచ్ రెడ్డిరాజుల రమేష్, ఇసుముల నాగరాజు, తుమ్మ రాజారెడ్డి,



పిఎసిఎస్ డైరెక్టర్ బాప్పాక బిక్షపతి, పంతుల అచ్యయ్య, నరేందర్ రెడ్డి, మాసంపల్లి సాత్విక్, పసుసూరి సుధాకర్, మార్సాని శీను, భాస్కర్, మైనాల భాస్కర్, ధర గాని శ్రీనివాసు, భాషిపాక యాదగిరి, బోనగిరి భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల ఏర్పాట్లు పక్కగా ఉండాలి

— జనగామ కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా

జనగామ, మన చౌరాస్తా : ఎన్నికల నేపథ్యంలో వరంగల్, ఖమ్మం, నల్గొండ గ్రామ్యుయేట్ నియోజకవర్గ రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ హరి చందన ఉమ్మడి జిల్లా కలెక్టరేట్ వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి దిశానిర్దేశం చేశారు. జిల్లా నుంచి పాలకుర్తి సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి, అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్, స్టేషన్ ఘనపూర్ సహాయ రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీఓ డీఎస్. వెంకన్నలతో కలిసి జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రిజ్వాన్ బాషా షేక్ పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో మొత్తం 27 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయన్నారు. వీటిలో జనగామ నియోజకవర్గానికి సంబంధించి 17, స్టేషన్ ఘనపూర్ కు సంబంధించి 10 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయని తెలిపారు. అలాగే జిల్లాలో గ్రామ్యుయేట్ ఓటర్ల సంఖ్య పురుషులు 14,862, మహిళలు 8,457, థర్డ్ జెండర్ 1తో మొత్తం 23,320 మంది ఓటర్లున్నారని వివరించారు. అన్ని పకడ్బందీ చర్యలు తీసుకొని, బ్యాలెట్ బాక్సులు, స్టాంప్ రూంలను పర్యవేక్షించాలని పేర్కొన్నారు. వీటిలో అన్ని మౌలిక సదుపాయాలను కల్పించాలన్నారు. సమావేశంలో ఈడిఎం దుర్గా రావు, ఏవో రవీందర్, సూపరింటెండెంట్ శ్రీనివాస్, ఎలక్షన్ సెల్ సంబంధిత సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జర్నలిస్టుకు ఆర్థిక సాయం

జనగామ, జ్యూల: జనగామ రిపోర్టర్ బొమ్మగాని శ్రీకాంత్ గౌడ్ తల్లి ఇటీవల స్వర్ణస్తులయ్యారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మాజీ మంత్రి పొన్నాల లక్ష్మయ్య ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం శ్రీకాంత్ గౌడ్ కి ఆయన సన్నిహితులు రూ. 10,000 ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనగామ మున్సిపల్ మాజీ కౌన్సిలర్ ధర్మపురి శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ లీడర్లు మాజీడ్, సాడ మహేశ్, తుంగ సతీష్ పాల్గొన్నారు.

రోడ్లపై ధాన్యం ఎండబెట్టొద్దు

పాలకుర్తి, మన చౌరాస్తా : రోడ్లపై వడ్లను రాశులుగా పోసి ఎండబెడితే ఆ ఆ రైతుల మీద చర్యలు తీసుకుంటామని పాలకుర్తి మండల ఎస్సెస్ సాయ్ ప్రసన్నకుమార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇలా రోడ్ల మీద వడ్లను వడ్లను రాశులుగా పోసి ఎండబెడితే రోడ్లు ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశాలున్న క్రమంలో ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు ఎస్సెస్ పేర్కొన్నారు. రైతులు తమకు సహకరించాలని కోరారు.



రైతును రాజు చేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

— డీసీసీ అధ్యక్షుడు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి

జనగామ, మన చౌరాస్తా : రైతును రాజు చేయడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని డీసీసీ ప్రెసిడెంట్ కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆయన ఇక్కడ మాట్లాడుతూ గత వారం జనగామ వ్యవసాయ మార్కెట్ లో జరిగిన ఘటనపై తాము కోరిన విధంగా బాధ్యులైన అధికారిపై చర్యలు తీసుకుని, రైతులకు మద్దతు ధర ఇప్పిస్తున్నందుకు ఉన్నతాధికారులకు కృతజ్ఞత తెలిపారు. అదే విధంగా వచ్చే వర్షాకాల సీసన్ సుంచి అదనంగా రూ.500 బోనస్ కూడా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిందని వివరించారు. ఆగస్టు 15 నుంచి రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీని కచ్చితంగా అమలు చేయడం కోసం ముఖ్యమంత్రి కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారని తెలిపారు. రేవంత్ రెడ్డి గత ప్రభుత్వాలు చేసిన అప్పులను తీర్చుతూ, అప్పుల భారాన్ని మోస్తూ నేడు రైతు సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్నారని కొనియాడారు.



కాంగ్రెస్ లో నాగపురి కిరణ్

జనగామ, మన చౌరాస్తా : మాజీ ఎమ్మెల్యే నాగపురి రాజలింగం కుమారుడు నాగపురి కిరణ్ కుమార్ కాంగ్రెస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నారు. ఇటీవల బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన ఆయన మంగళవారం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ సలహాదారుడు వేం నరేందర్ రెడ్డి, మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా నాగపురి మాట్లాడుతూ రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గెలుపునకు కృషి చేస్తానని ప్రకటించారు. నియోజకవర్గంలోని నాయకులు అందరినీ కలుపుకు ని అత్యధిక మెజార్టీ తెస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజలింగం గౌడ్, నిజామాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి జీవన్ రెడ్డి, మైనింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ ఎర్రావత్ అనిల్, మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేశం, కె.కె. మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ సర్పంచ్ కు ఎమ్మెల్యే పల్లా పరామర్శ

జనగామ, మన చౌరాస్తా : జనగామ మండలం చౌడారం గ్రామ మాజీ సర్పంచ్, ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు సాలెండ్రి కొమురయ్య తండ్రి నర్సయ్య ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మంగళవారం మాజీ సర్పంచ్ కొమురయ్యతో పాటు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.



జహంగీర్ నామినేషన్ కు వేలాదిగా తరలిరండి

— సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎంపీ రమణ

మన చౌరాస్తా, బచన్ పేట : భువనగిరి పార్లమెంటు సీపీఎం అభ్యర్థి ఎంపీ జహంగీర్ నామినేషన్ కు వేలాది మందిగా తరలిరావాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు ఎంపీ రమణ పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం రోజున సీపీఎం కార్యాలయంలో ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం రామగళ్ల అశోక్ అధ్యక్షతన జరగగా ముఖ్య అతిథిగా రమణ హాజరై మాట్లాడుతూ నిరంతరం ప్రజల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజల హక్కులను కాపాడాని కోరుతూ అనునిత్యం అలుపిరిగిన పోరాటాల నిర్వహిస్తున్న పార్టీ సీపీఎం పార్టీ సీపీఎం పార్టీ బోసగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి ఎంపీ జహంగీర్ గత 35 సంవత్సరాలుగా నిస్వార్థంగా సీపీఎం నిజాయితీతో కూడిన రాజకీయాలు చేస్తూ ప్రజల మన్ననలు పొందిన గొప్ప వ్యక్తి జహంగీర్ అన్నారు. నాడు సాగిన తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో అమరులైన అమరవీరుల స్ఫూర్తిని అందుకొని దేశ సమగ్రత ప్రజాస్వామ్య హక్కులు భారత రాజ్యాంగ రక్షణ లౌకిక విలువలను దేశ ప్రజల ప్రయోజనాలను కాపాడడం కోసం కమ్యూనిస్టులను పార్లమెంటుకు పంపాలని వారు పిలుపునిచ్చారు. పోరాటాల అడ్డ భువనగిరి కోటపై ప్రజెండా ఎగరవేయాలని ఎంపీ జహంగీర్ గారు సుల్తాన్ కౌడల నక్షత్రం గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అధిక మెజార్టీతో గెలిపించడం కోసం పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా ఈనెల 19న భువనగిరి పట్టణంలో ప్రజలంతా పేర్లుకుని నామినేషన్ కార్యక్రమానికి బచ్చన్ పేట మండల ప్రజలు వేలాదిగా తరలి రావాలని వారు ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు సుచు విజేందర్, మండల కార్యదర్శి బెల్లంకొండ వెంకటేష్, మండల నాయకులు డా.ఎం. రాములు పర్యతం నర్సింహులు, సమ్యక్ య్య.బాలరాజు, మనోహర్, కరుణాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'చామల' గెలుపునకు కృషి చేస్తాం..

జనగామ, మన చౌరాస్తా : భువనగిరి ఎంపీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయానికి కష్ట పనిచేస్తామని కురుమ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. మంగళవారం జనగామ పట్టణ కురుమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో సంఘం, బిల్డింగ్ కాంట్రాక్టు అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బాలె మల్లేశం, యెండ్రు వైకుంఠం మాట్లాడారు. కార్మిక కర్షక బడుగు బలహీన వర్గాలను ఆదుకున్నది కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని, ఈ రోజు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఆరు గ్యారంటీల పథకం విజయవంతంగా కొనసాగుతుందన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని కావాలంటే బడుగు బలహీన వర్గాలై కాకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయానికి కృషి చేయాలని కోరారు. అందుకే కాంగ్రెస్ పార్టీలో మేము చేరామని రానున్న ఎన్నికల్లో జనగామ నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి అన్ని గ్రామాలలో అన్ని వర్గాల

ప్రజల దగ్గరికి వెళ్లి భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి విజయం కోసం కృషి చేస్తామన్నారు. కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి నాయకత్వంలో తామంతా ముందుకు సాగుతామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కేడి శ్రీనివాస్, గాదరి సిద్ధ రాములు, రేవెల్లి రామచందర్, గాదరి పవన్ కళ్యాణ్, సాయికిరణ్, ప్రవీణ్, గవ్వల శ్రీను, కెమిడి ఉపేందర్, బాలె మైసయ్య, గవ్వల శ్రీనివాస్, బర్ల సిద్ధులు, బాలె శ్రీశైలం, అయిల రాములు, తోటకూరి మైసయ్య, బేజాడి కేశవులు, జట్ట యాదగిరి, బుగ్గ నర్సింహులు, బాలె సత్యయ్య, బాలయ్య, శ్రీను, కర్ల వెంకటేష్, గాదరి కృష్ణ, పరశు రాములు, సందీప్ కుమార్, సాయికుమార్, సాయి మాధవ, మంగ బాలరాజు, మంగ యాదగిరి, గువ్వల సత్యయ్య, కరె రాములు, బలయ్య, దండు మల్లేశం, మంగ రాజారం, మంగ శంకర్, మంగ రామచంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వీర బాదిన బట్లర్..

- ఒంటిచేత్తో రాజస్థాన్‌ను గెలిపించింది
- కోల్ కోత్తా 20 ఓవర్లలో 223/6 పరుగులు
- రాజస్థాన్ 20 ఓవర్లలో 224/8 తో విజేతగా నిలిచింది
- ఉక్కురగా సాగిన కేకేఆర్- రాజస్థాన్ మ్యాచ్



మన చౌరాస్తా, క్రిడావిభాగం : ఉత్తర భారతంగా సాగుతున్న పదిహేడో సీజన్‌లో మరో ఢిల్లీర్ ఫ్యాన్స్‌ను ఉర్రూతలూగించింది. నువ్వానేనా అన్నట్టు పోటీపడిన 'ఈ మ్యాచ్‌లో రాజస్థాన్ రాయల్స్ విజయం సాధించింది. విధ్వంసక ఓపెనర్ జోస్ బట్లర్ 107 నాటోట్ గా నలిచి ఒంటిచేత్తో సంజూ సేనను గెలిపించింది. మెగా టోర్నీలో రెండో సెంచరీతో కోల్‌కతా నైట్ రైడర్స్ నుంచి విజయాన్ని లాగేసుకుండు. కోల్‌కతా స్టార్ సునీల్ నరైన్ 109.. ఆల్‌రౌండ్ షోతో అదరగొట్టినా లాభం లేకపోయింది. ఈ విజయంతో రాజస్థాన్ టేబుల్ టాపర్‌గా తన స్థానాన్ని పదిలం చేసుకుంది. 20 ఓవర్లలో 224/8 తో విజేతగా నలిచింది.

224 పరుగుల భారీ లక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన రాజస్థాన్‌కు ఆదిలోనే ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. యశస్వి జైస్వాల్ 9 బంతుల్లో 19 పరుగులు చేసి 22 వద్ద ఔట్ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత సంజూ శాంసన్ (12), రియాన్ పరాగ్ (34), ధ్రువ్ జురెల్ (2), రవిచంద్రన్ అశ్విన్ (8), షిమాన్ హిట్‌మెయర్ (0)లు స్వల్ప స్కోరుకే ఔట్ అయ్యారు. దీంతో 121 పరుగులకే 6 వికెట్లు కోల్పోయిన రాజస్థాన్ కష్టాల్లో పడింది. తొలుత నెమ్మదిగా ఆడిన జాన్ బట్లర్.. ఆ తర్వాత టాప్‌గేర్‌లోకి వచ్చాడు. రోవ్‌మన్ పోవెల్ (26)తో కలిసి 57 పరుగులు జోడించాడు. పోవెల్ ఔట్ అయ్యే సమయానికి జట్టు విజయానికి ఇంకా 19 బంతుల్లో 46 పరుగులు కావాలి. అప్పటికి బట్లర్ 42 బంతుల్లో 67

పరుగులు చేశాడు. బట్లర్ ఒక్కడే బ్యాటర్ ఉండటంతో కేకేఆర్ విజయం ఖాయమని అంతా భావించారు. కానీ తనలోని హిట్లర్‌ను బయటకు తీసిన బట్లర్.. సంచలన బ్యాటింగ్‌తో అలరించాడు. 18 ఓవర్లలో 18 రన్స్, 19 ఓవర్లలో 19 రన్స్ చేశాడు. దీంతో చివరి ఓవర్‌లో విజయానికి 9 పరుగులు మాత్రమే అవసరమయ్యాయి. ఓవర్ మొత్తం తనే ఆడిన బట్లర్ చివరి బంతికి సింగిల్ తీసి జట్టును గెలిపించాడు. ఈ క్రమంలోనే సెంచరీని పూర్తి చేసుకున్నాడు. మొత్తంగా ఈ మ్యాచ్‌లో 60 బంతుల్లో 107 పరుగులు చేసి.. ఒంటిచేత్తో జట్టును గెలిపించాడు.

అంతకుముందు బ్యాటింగ్ చేసిన కోల్‌కతా నైట్ రైడర్స్ 20 ఓవర్లలో 223/6 పరుగులు చేసింది. ఈ సీజన్‌లో విశేషంగా రాణిస్తున్న ఆ జట్టు ఓపెనర్ సునీల్ నరైన్.. ఐపీఎల్‌లో తొలి సెంచరీని కొట్టాడు. 49 బంతుల్లోనే మూడంకెల మార్కును అందుకున్నాడు. దీంతో ఐపీఎల్‌లో సెంచరీ కొట్టిన మూడో కేకేఆర్ బ్యాటర్‌గా నిలిచాడు. అంతకుముందు ఖైండన్ మెకక్లర్మ్ (18 ఏప్రిల్ 2008), వెంకటేశ్ అయ్యర్ (16 ఏప్రిల్ 2023)లో కోల్‌కతా తరపున మూడంకెల మార్కును సాధించారు. రఘువంశీ (30), రింకూ సింగ్ (20) సైతం రాణించడంతో కోల్‌కతా నైట్ రైడర్స్, నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 223/6 పరుగులు చేసింది. రాజస్థాన్ బౌలర్లలో ఆవేక్ ఖాన్ 2, కుల్‌దీప్ సేన్ 2, ట్రెంట్ బౌల్డ్ 1, యుజ్వేంద్ర చాహల్ 1 వికెట్ తీశారు.

